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Ergebnisse der Befragung
 Verkehrssituation

 Projektklassen

 Sprachen

 Bilingualer Zweig

 Wahlmöglichkeit ab der 3. Klasse

 Schulprofil
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Verkehrssituation I
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Mit den Eltern Mit Bus/Bahn Zu Fuß/Mit Rad Mit Moped/Auto
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Genutzte Verkehrsmittel der SchülerInnen

1./2. Klasse 3./4. Klasse 5./6. Klasse 7./8. Klasse
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Verkehrssituation II
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Drängeln vorm Einsteigen Im Bus/Zug wird gedrängelt Genug Sitzplatz
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Situation öffentliche Verkehrsmittel aus SchülerInnen-Sicht

1./2. Klasse 3./4. Klasse 5./6. Klasse 7./8. Klasse
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Verkehrssituation III
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Wünsche/Probleme der SchülerInnen (öffentlicher Verkehr)

1./2. Klasse 3./4. Klasse 5./6. Klasse 7./8. Klasse
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Verkehrssituation
Maßnahmen von Seiten der Direktion:

 Entfall der Supplierung in der 6. Stunde (Oberstufe): mehr 

SchülerInnen im Bus nach der 5. Stunde

 Gespräche mit

 Marianum

 Elternverein

 Verkehrsbetrieben

 Straßenbauamt
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Projektklassen

ja; 95,40%

nein; 4,60%

Gefällt Projektstunde: 1./2. Klasse

ja nein

ja; 83,90%

nein; 16,10%

Gefällt Projektstunde: 3./4. Klasse

ja nein
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Bilingualer Zweig
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Bilingualer Unterricht?

1./2. Klasse 3./4. Klasse 5./6. Klasse 7./8. Klasse Eltern LehrerInnen
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Wahlmöglichkeit Latein/Italienisch
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Gewünschte Zweige (SchülerInnen)
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Beginn 3. Klasse mit Latein/Italienisch?

Latein Italienisch
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Wahlmöglichkeit Latein/Italienisch
Latein/Griechisch; 

7,30%

Latein/Italienisch; 

25,10%

Italienisch/Latein; 

67,60%

Eltern

Latein/Griechisch Latein/Italienisch Italienisch/Latein

nein; 32,10%

fehlend; 1,90%

ja; 66%

LehrerInnen

nein fehlend ja
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Leitbild
 Wir vermitteln Wissen.

 Wir fördern Leistung.

 Wir schätzen Dialogbereitschaft.

 Wir sind engagiert.

 Wir wecken das Wertebewusstsein und stärken soziales Verhalten.
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